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Nie wszyscy uczestnicy ONTAKa s zainteresowani wyprawami w géry czy innymi aktywnosciami sportowymi.
Pewna oporna grupa uczestnikow dopiero po dtugich namowach zdecydowata sie wziaé udzial w wycieczce po
Pogdérzu Dynowskim. Pogorze Dynowskie sktada sie z n szczytow goérskich ponumerowanych liczbami od 1 do n.
Niektére pary szczytow sa ze soba polaczone szlakami. Przejscie miedzy szczytami bezposrednio polaczonymi
szlakiem zajmuje jedna godzine. Szlakéw jest doktadnie n — 1 i pozwalaja one przejs¢ miedzy kazda para
SZCZYtOW.

Oporni uczestnicy twierdza, ze rozpoczeli wycieczke na pewnym szczycie, a nastepnie. . . spuscmy zastone
mitosierdzia na to, co dziato sie potem. Uczestnicy chcieliby po powrocie opowiedzie¢ historie nastepujacej
postaci: Poszlismy najpierw na szczyt a1. Z niego udalismy sie na szczyt as, potem na asz i tak dalej. Po dotarciu
na szczyt an, wrocilismy na szczyt ay. Zeby ich opowiesé brzmiala efektownie (bo wiarygodnie brzmiata na
pewno nie bedzie. . . ), uczestnicy chcieliby znalezé ciag aq, ..., a,, w ktérym kazda liczba od 1 do n wystepuje
doktadnie raz, taki ze trasa opisana przez ciag jest jak najdluzsza. Poméz im stworzy¢ efektowna opowiesé.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 100000) oznaczajaca liczbe szczytéw na

Pogérzu Dynowskim. W kazdym z kolejnych n wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite a; i b; (1 < a;,b; < n)
oznaczajace, ze szczyty a; i b; sa bezposrednio potaczone szlakiem.

Wyjscie

Wypisz dwa wiersze. W pierwszym wierszu wypisz maksymalna dlugos$é trasy, ktora pochwalié sie uczestnicy.
W drugim wierszu wypisz ciag ai,...,an, ktéry realizuje wypisana dtugosé. Jesli istnieje wiele poprawnych
odpowiedzi, Twéj program powinien wypisa¢ dowolng z nich.

Jedli jedynie dlugo$é wypisana w pierwszym wierszu bedzie poprawna, otrzymasz 40% punktéw za test.
Aby otrzymaé te punkty, w drugim wierszu nalezy mimo wszystko wypisa¢ dowolny cigg skltadajacy sie z n
liczb z zakresu od 1 do n.
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Dla danych wejéciowych:

(S = = = e))
D O WN

poprawnym wynikiem jest:
12
164532

v.1.00 1/1 Lenistwo



